



МИД России по-прежнему рекомендует россиянам воздерживаться от поездок в Египет за исключением основных курортных городов.

«МИД России подтверждает рекомендацию российским гражданам, находящимся в Египте, избегать мест проведения массовых протестных акций, а прибывшим в эту страну в туристических целях - воздерживаться от поездок за пределы курортных зон», - говорится в сообщении, опубликованном на официальном сайте МИД РФ.

В документе отмечается, что в последние дни обстановка в Египте вновь обострилась. В центре Каира произошли массовые столкновения демонстрантов, проводивших с 25 ноября бессрочную акцию протеста, с полицией и военнослужащими. В результате беспорядков, по поступающей информации, 11 человек погибли, свыше 400 получили ранения.

По информации МИД РФ, к настоящему времени большая часть района волнений в столице взята под контроль армией и полицией, применявших для разгона демонстрантов слезоточивый газ и другие спецсредства. Тем не менее обстановка в Каире остается беспокойной

«По-прежнему убеждены, что любые противоречия политического, социального и иного характера могут решаться через конструктивный диалог, без насилия и при условии проявления госинститутами и политическими силами сдержанности, способности сосредоточиться на продвижении общества по пути реформ в интересах всего населения», - говорится в сообщении.